П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний по  проекту решения Собрания депутатов  Малогнеушевского сельсовета Рыльского  района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы»


Курская область, Рыльский район,
пос.им.Куйбышева, ул.Лесная, д.9 «а»				           15.12.2023 года
МКУ «Дом культуры пос.им.Куйбышева»                                                    16.00 часов

Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что публичные слушания проводятся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Малогнеушевского сельсовета Рыльского района.
Публичные слушания проводятся по решению Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района от 15.11.2023 № 113 «О проекте решения Собрания депутатов  Малогнеушевского сельсовета Рыльского  района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы», опубликованному на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://malogneushevo46.gosuslugi.ru/, а так же https://pos.gosuslugi.ru 15 ноября 2023 года.
Председательствующим на публичных слушаниях является Разбегаева Н.А.,  Глава Малогнеушевского сельсовета Рыльского района.
Председательствующий на публичных слушаний информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы», приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население Малогнеушевского сельсовета Рыльского района, представители общественности.
На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы», обнародованного с 15 ноября 2023 года на информационных стендах, расположенных:
1-й - в д.Малогнеушево, ул. Центральная у автобусной остановки;
2-й – в д.Износково, пересечение ул.Центральная и ул.Луговая;
3-й–в пос.им.Куйбышева у здания МКУ «Дом культуры поселка имени Куйбышева»;
4-й - в пос.им.Куйбышева ул.Лесная.  
Оглашается Временный Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы» от 15.11.2023 № 115.
Для проведения публичных слушаний Разбегаева Н.А. предлагает избрать:
1. Счетную комиссию.
1. Секретаря публичных слушаний.
1. Утвердить регламент работы.
По формированию счетной комиссии слово предоставляется Варваниной А.А., Помощнику (советнику) Главы Администрации Малогнеушевского сельсовета Рыльского района, которая предложила создать комиссию в количестве 2 человек. 
Персонально:
-Артёмова О.А.- Бухгалтер МКУ «Отдел МТО».
- Арсеньева О.Ю. -  Специалист по учету муниципального имущества.
Предложила голосовать списком.
Голосовали - «за» единогласно.
	Принято решение утвердить счетную комиссию.
Космынина Л.А. предложила возложить полномочия секретаря публичных слушаний на Варванину А.А. – Помощника (советника) Главы Администрации Малогнеушевского сельсовета Рыльского района
Предложила голосовать списком.
Голосовали - «за» единогласно.
Принято решение утвердить секретаря комиссии.
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствуют - 10 человек. 
Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.
Предлагает следующий порядок работы:
1. Доклад о проекте Решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы»- не более 5 минут.
2. Выступление – не более 5 минут.
3. Ответы на вопросы – не более 5 минут.
Слушали доклад Разбегаевой Н.А. о проекте решения Собрания депутатов  Малогнеушевского сельсовета Рыльского  района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы»
Слово предоставили секретарю публичных слушаний Варваниной А.А., которая сообщила, что в адрес комиссии индивидуальные и коллективные обращения по существу обсуждаемых вопросов не поступали.
 Председатель предлагает принять проект решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы» по результатам обсуждения проекта без внесения изменений.
Голосовали:
Счетная комиссия подсчитывает количество голосов
[bookmark: _GoBack]«За»  - 6 человек, «Против» - нет, «Воздержались»  - нет.
Председательствующий сообщает, что проект решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы» принят единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием.        
Председательствующий на 
публичных слушаниях			    			                Разбегаева Н.А.

Секретарь публичных слушаний       		                                      Варванина А.А.

РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний

Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 15 декабря 2023 года, проект решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы», РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Собрания депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района «О бюджете Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы», опубликованный на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://malogneushevo46.gosuslugi.ru/ 7 ноября 2023 года.

2. Протокол публичных слушаний от 15 декабря 2023 года направить Собранию депутатов Малогнеушевского сельсовета Рыльского района и опубликовать на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://malogneushevo46.gosuslugi.ru/. 





